

创新发展 勇毅前行 新年开新篇



浦东

开工大吉 热火朝天

82个重大项目上午集中开工,总投资3176亿元 为打造浦东新区社会主义现代化建设引领区注入新动力

本报讯 奋进新征程,建功引领区。新年第一个工作日,浦东新区2022年重大项目集中开工活动在上海浦东国际机场四期扩建工程现场举行。这次82个重大项目集中开工,总投资达3176亿元,聚焦推动产业升级、完善城市功能、加快改善民生、优化生态环境等领域,是上海举全市之力推进浦东新区高水平改革开放、打造社会主义现代化建设引领区的重大举措,是“稳字当头、稳中求进”抓开局、促发展的实际行动。市委书记李强出席并宣布浦东新区2022年重大项目集中开工。市委副书记、市长龚正在开工活动上讲话。

龚正指出,推进浦东新区高水平改革开放、打造社会主义现代化建设引领区,是以习近平同志为核心的党中央赋予上海的重大任务、历史使命、战略机遇。要全力打好浦东这张“王牌”,引领带动上海持续强化“四大功能”、深化“五个中心”建设,更好服务全国改革发展大局。重大项目是建设引领区的坚实支撑,是全面提升城市能级和核心竞争力、全面增强城市软实力的重要载体。要以这次集中开工为契机,在全市掀起储备一批、推进一批、竣工一批的重大项目建设热潮,以项目建设促产业升级、促能级提升、促制度创新,以

优异成绩迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开。

市委常委、常务副市长吴清主持集中开工活动。市领导诸葛宇杰、彭沉雷、张为,中国东方航空集团有限公司董事长刘绍勇、中国商用飞机有限责任公司董事长贺东风出席。市委常委、浦东新区区委书记朱芝松介绍开工项目总体情况。市经济信息化委、市交通委负责同志分别发言。

开工活动现场,中芯国际临港基地项目、大飞机园总装配套项目、宜明昂科总部暨生物药产业化基地项目、白龙港污水处理厂扩建三期工程、上海健康医

学院南苑校区扩建工程、轨道交通21号线一期工程、南汇支线(两港市域铁路)工程、G1503公路和周邓快速路浦东枢纽段工程负责同志通过视频连线汇报开工准备工作就绪。

随着现场机器轰鸣声,一批重大项目集中开工建设。此次开工的重大项目涉及交通基础设施、战略性新兴产业、保障性住房、生态环境等领域,覆盖范围广、科技含量高、服务功能强,将为浦东加快打造社会主义现代化建设引领区,更好推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理注入新的强劲动力。



追梦之行 始于足下

“举全市之力打造浦东社会主义现代化建设引领区”已按下“快进键”,从蓝图诉诸行动,从轨道交通、主干道路、交通枢纽的基础设施建设,到集成电路、生物医药等重点产业布局,充分发挥浦东高水平改革开放的牵引作用,支持浦东在做强创新引擎、改革系统集成等重点领域、关键环节改革取得重大突破。

力量生于团结,幸福源自奋斗。追梦之行,始于足下!



■ 在大飞机园总装配套项目分会场,汽笛齐鸣,挖机开动,拉开建设序幕
首席记者 刘歆 摄